

让党的声音在基层落地生根,让居民拥有更多获得感和幸福感

武汉江岸区：“社区主题活动日”聚民心

新华社武汉8月24日电(记者廖君)武汉市江岸区花桥街道长惠社区近日开展了一场主题为“军民融合、共迎军运”的“社区主题活动日”活动,社区居民、党员干部、中小學生、辖区单位和驻军官兵积极行动,为迎接世界军人运动会打造新环境。

从今年初开始,武汉江岸区创新宣传思想文化工作,坚持每月一主题,在辖区16条街道142个社区,深入开展“社区主题活动日”。“社区是基层基础,只有基础牢固,国家大厦才能稳固。”武汉市江岸区委书记王伟说,江岸区依托“社区主题活动日”,让居民群众当“主角”,通过活动寓宣传于服务,凝聚人心,让党的声音和方针政策在基层落地生根、

开花结果,让居民拥有更多的获得感和幸福感。

在大江园社区开展的“社区主题活动日”上,拥有30多年党龄的徐祝福和孙女合作完成了“祖孙同学十九大,坚定不移跟党走”的诗朗诵,回忆起当时的情景,徐祝福一脸自豪。他说,最近自己收到许多相邻社区的邀请,请他和孙女再去讲一场,让他特别激动。

居民群众登上“社区主题活动日”的讲台,讲身边故事,影响身边人,引导居民崇德向善,引领社区文化风尚。湖南永州人杨积麒来汉11年,是个“棉花匠”。在聚社区举办的“社区主题活动日”上,他作为“新市民”,首

次登上上千人的舞台,和街坊们分享自己在汉打拼的经历,讲述自己为社区老人免费打棉絮、积极参加献血的故事。

“社区主题活动日”引导居民走出家门,积极参与活动的内容设计、方式策划,让每一位居民真正成为社区的主人。”二七街道罗家社区党总支书记徐莉红感慨地说:“现在微信群里一呼百应,社区有什么事,大家都参与,居民把社区当家,把社区党组织当知心人。”

据了解,随着“社区主题活动日”的持续开展,辖区单位、社会组织、志愿服务力量也纷纷参与进来。各社区还设置“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协委员)、“三官

一律”(法官、检察官、警官和律师)工作席,收集民情民意,化解矛盾纠纷。文体、民政、工青妇等部门也走进社区,为居民提供各类公共服务。

劳动街道艺苑社区的李婆婆一直想了解有关遗嘱公证的问题,“社区主题活动日”举办当天,李婆婆得到专业解答,还与走进社区的律师签下“家庭法律顾问服务协议”。“这个活动真好,对我们老人来说很方便,法律、医疗一些常见的问题不出家门就能解决。”她高兴地说道。

江岸区开展“社区主题活动日”8个多月以来,组织社区主题活动700余场,吸引20多万居民参与。



福州：流动接访上渔排

▲8月23日,在福州市罗源县鉴江镇井水村海上渔排接访现场,工作人员向渔民(左)介绍如何通过手机在惠民资金平台查

询渔业燃油补贴发放情况。今年8月以来,福建省福州市各级纪检监察机关深入开展“纪检监察信访举报

宣传月”活动,结合2018年村换届选举工作和扫黑除恶专项斗争、扶贫惠民领域违纪违规、民生领域微腐败等专项整治工作,进村入户上渔排,通过结合流动与定点接访,扩大社会宣传面,引导群众依法有序如实举报,形成长效反腐震慑。

新华社记者宋为伟摄

国家予以300元至30万元奖励 举报毒品违法犯罪或者线索

新华社北京8月24日电(记者熊丰)记者从国家禁毒委员会办公室获悉,为动员全社会力量参与禁毒斗争,国家禁毒委员会办公室、公安部、财政部近日联合印发《毒品违法犯罪举报奖励办法》。根据办法,公民、法人和其他组织举报毒品违法犯罪,经查属实国家予以奖励。

奖励办法明确,举报毒品违法犯罪,给予一次性奖励。对举报毒品犯罪活动或者线索,举报制毒工厂,举报制毒物品、制毒设备等其他制毒线索破获制毒案件,举报重大涉毒犯罪嫌疑人,举报聚众吸食毒品人员,举报吸食、注射毒品后驾驶机动车,举报正在非法种植罂粟或大麻等情形,以缴获毒品、易制毒化学品数量,抓获犯罪嫌疑人、查获吸毒人员数等为依据,给予300元至不少于20万元不等的奖励。举报人或其所提供的举报信息在特别重大毒品案件侦办中,发挥重要作用或作出特殊贡献的,可奖励30万元。

举报人同时向两个以上公安机关或禁毒委员会办公室举报的,由直接破获案件的公安机关进行奖励,不重复奖励。此外,各地可参照奖励办法提出的标准,根据本地区实际情况予以调整。

奖励办法规定,根据群众举报线索查破毒品犯罪案件后,各级公安机关应当在15个工作日内通知举报人领奖。举报人自接到奖励通知起2个月内,应当凭本人有效身份证件领取。举报人直接领取奖金不便或有困难的,可委托他人代领。各级公安机关、禁毒委员会办公室应建立举报保密制度。未经举报人同意,不得以任何形式公开或者泄露举报人信息资料。举报人应当对举报行为负责。对借举报之名故意捏造事实诬告、陷害他人或者获取非法利益的,依法追究法律责任。

据悉,各地禁毒委员会办公室、公安机关将指定、公布举报电话或者其他受理方式,24小时受理毒品违法犯罪举报线索。

台湾学者和学子抨击当局新修高中历史课纲

新华社台北8月24日电(记者陈君、查文晔)台湾中华青年发展联合会24日在台北举办“台湾教科书新课纲评析”论坛。与会多位台湾史学专家、教育界人士和青年学子表示,面对“台独”势力渐进、全面推进教育“去中国化”,岛内有识之士要联合起来发出正义之声,不要让他们继续荼毒年轻一代。

台湾教育部门近日强行修改高中历史课纲并将中国史纳入东亚史框架,论坛主持人、台湾中华青年发展联合会理事长王正表示,民进党上台后变本加厉地推进“去中国化”,要将五千年的中国史割裂得支离破碎,岛内不同世代都对此极为忧心。对于当前教育领域的乱象,各界不能坐视不管,让年轻一代再

受毒害。台湾中华文化与高等教育交流协会理事长孙若怡指出,“台独”势力旨在借修改课纲来打断台湾与大陆的文化连接,但两岸语言、文化联结是割不断的。在当今大变动时代,要让台湾下一代正确认识中国历史与文明的发展。“如果抽去对中国历史的认识,台湾年轻人将失去中华文化红利。”孙若怡说。

台湾中国文化大学副教授刘性仁认为,新课纲剥夺台湾学子的历史认识,彻底从文化上“去中国化”,把台湾史和中国史对立起来,断绝台湾青年对中国的历史记忆和现实认识,这些都是非常不负责任的作为,必将导致两岸关系持续紧张。

北京打击“黑中介”,23家违规中介机构被查处

新华社北京8月24日电(记者孔祥鑫)北京市住建委日前会同市公安局、市工商局、市非紧急救助服务中心等部门,开通了12345打击“黑中介”投诉举报热线。针对群众投诉举报的相关问题,相关部门迅速行动,对涉嫌存在违法违规问题的北京昊园恒业房地产经纪有限公司、北京自如生活资产管理股份有限公司、北京中恒建业房地产经纪有限公司等23家中介机构进行查处。

据介绍,群众投诉举报的问题主要集中在:哄抬房租、无照经营、不退押金、打隔断群租、转租他人、强制贷款付租金、对委托出租房不予维修、采取软暴力威胁租房人等8类问题。

北京市住建委相关负责人介绍,对于群众举报的线索,市区两级主管部门加大查处力度,对存在违法违规行为的予以严厉打击并公开曝光。下一步,各部门将加大查处

“现在台湾的小学里不再教中国史,初中、高中还要削减中国史课程,这会让年轻人不知道自己的根在哪里。”他表示,不应放任岛内政治人物用政治力扭曲历史,成为危害中华文化的历史罪人。

台中二中教师伍少侠直言,这次课纲调整自我矛盾,漏洞百出,完全是把台湾学子当做试验品,来实现政治人物的阴暗欲望。新课纲狭隘独断,将台湾人主要文化根源的中华文化与历史切割得支离破碎,就为了摧毁台湾民众与中华文化间的关联。

长期关注课纲的成渊高中教师江文隆说:“这样的所作所为,禁得住历史长河的呜咽吗?割得断中华文化的血脉吗?”

力度,予以高额处罚,实施联合惩戒。

此外,北京市住建委执法部门会同市工商局、市发展改革委、市税务局、市银监局等部门组成两个联合检查组,对自如、相寓两家住房租赁企业进行现场执法。通过检查营业执照、抽查租赁合同、比对系统数据、查询资金往来、核查租收价差等情况,严控垄断房源、哄抬房租行为,确保住房租赁企业遵守公开承诺,维护租赁市场秩序。



“中国产品是不可替代的”“转移生产成本高、时间长、风险大”“请不要加征关税”……

连日来,美国贸易代表办公室举行的拟针对2000亿美元中国输美产品加征关税的系列听证会,已成为相关业界代表的“吐槽大会”,多数代表反对将本行业或企业纳入加征关税清单。这令本想以此寻求公众支持加征关税计划的美国政府官员颇为尴尬。

尴尬之一是,加征关税不明不白,压根站不住脚。过去4天里,200多名行业协会和企业代表面对由美国政府官员组成的委员会进行陈述。他们表达的意见大同小异:不明白本行业或企业的产品为何会成为美国政府考虑加征关税的对象。美国政府打着知识产权保护保护的“幌子”挥舞关税“大棒”,但为什么要对木刷子、购物纸袋、自行车等普通消费品加征关税?明眼人知道,这些并不涉及所谓的“强制技术转让”,相关制造业转移到中国生产完全是受市场驱使的自发行为。

尴尬之二是,破坏全球供应链,不尊重市场规律。虽然参加听证会的这些行业或企业种类千差万别,但大多高度依赖中国制造的产品或零部件。许多业界人士表示,与中国企业的合作已持续多年,合作关系融洽牢固,中国产能足、产品质量好,实在没什么理由要转移产地或寻找替代进口源。有的信息科技企业界代表讲到,如果企业都为重建供应链而忙得焦头烂额,就无法集中力量进行创新了。

的确,全球化浪潮促成了中国在全球制造业供应链的关键地位。美国政府企图通过加征关税将制造业供应链搬回美国,这不仅将阻碍供应链高效整合,还将推高产品价格、抑制企业投资和就业。正如美国化学委员会国际贸易主管爱德华·布日特在听证会上所说,“供应链并非‘即插即用’,它们不能轻易地重新配置来满足美国贸易政策的‘幻想’”。

尴尬之三是,听证会变成“表彰会”,中国制造广受表扬。“产品质量好”“制造工艺成熟”是代表们发言时的常见表述。听证会上的一个小插曲就很典型:一名美国官员在翻看一家美国家具商提供的书面证词时,没忍住夸奖了一番该公司在中国制造的成品家具,在场所有人会心一笑。美国贸易代表办公室的官员连忙“圆场”:这不代表官方背书。

尴尬之四是,所谓“盗窃知识产权”子虚乌有。即便是一些核心技术企业,也对美国政府所谓中国强迫美国企业转让技术、盗窃其知识产权等指控不以为然。电脑周边设备制造商罗技公司代表在发言时强调,罗技在中国有自己的工厂,从未遇到知识产权遭到侵犯,也未碰到强迫技术转让的情况。

不过,尴尬归尴尬,打脸归打脸,听证会上一些美国官员就能显得若无其事。尽管听证会上反对加征关税的声音是绝对主流,尽管很多人心里都清楚中国制造产品对于美国企业和民众的不可替代性,但美国政府现阶段似乎听不进去各方意见,听证会有沦为“走过场”的趋势。

人们常说,你不能叫醒一个装睡的人。想问问华盛顿,你们要“装睡”到何时?
(记者孙丁、高攀)
新华社华盛顿8月23日电

对华为下手 澳毫无道理

澳大利亚政府日前以国家安全担忧为由,禁止中国华为技术有限公司等参与澳5G网络建设。澳方这一行为,违背了自由贸易公平竞争和非歧视原则,同时也损害了中澳两国企业合作以及澳大利亚广大消费者的利益。

华为是全球领先的信息与通信基础设施和智能终端提供商,目前在世界170多个国家开展业务。据澳媒报道,华为是澳大利亚4G网络的主要供应商,满足了澳大利亚全国超过55%的4G需求。包括澳本国业界人士在内的全球信息通信技术界公认,华为公司具有技术领先和成本优势,将华为排除在外,澳大利亚相关企业和消费者将不得不为这种不理智举动埋单。

澳政府利用各种借口人为设置障碍、采取歧视性做法,其背后显然是将商业行为政治化的举动,带着浓厚的意识形态偏见。

澳政府声称,此举旨在拒绝“可能受制于外国政府法外指令”的公司参与澳5G网络建设。如果这是在指认或者影射华为等中国公司,只能说是误解或者故意曲解,是“莫须有”的指认。华为方面表示,从未接到任何政府包括中国政府的相关指令。

华为进入澳大利亚,与沃达丰等澳电信供应商建立了成功的合作关系,已安全可靠地提供无线技术近15年,未见任何安全风险。而5G技术在安全和隐私保护上相比3G和4G有更完善的保障机制。

即使对于澳方提出的所谓“安全忧虑”,也完全可以通过正常的技术手段加以解决。华为曾承诺,澳方可以采取监督5G网络,包括基站、信号塔和无线传输设备。在世界其他国家这方面已有现成合作案例。如华为和英国政府就联合成立了英国华为网络安全评估中心,评估解决华为生产的设备是否构成安全风险。但是对于这种正常的解决途径,澳方却蒙上双眼,无视这样的事实。

澳大利亚要发展5G,与外国公司合作是必要的。如果唯不信任中国公司,而选择别的外国公司,那将是赤裸裸的双重标准。此外,世界信息通信技术行业早已形成全球产业链,设备部件的生产和加工可能在不同国家进行。禁止美国公司参与就能保护国家安全,从技术层面看也是荒谬的。以上种种都不难看出,澳方对华为等中国公司的5G禁令是一个政治化决定,是为中澳企业合作设置人为障碍。

动辄把政治因素延伸到经贸领域,以意识形态阻挠正常的经贸合作,势必会损两国关系健康发展,也将引发更多企业对当事国投资环境的不信任,实为损人不利己之举。奉劝澳政府摘下“有色眼镜”,为中国企业在澳运营提供公平竞争环境,改正对中国企业不公平、不公正的错误做法。
(记者徐海静)新华社北京8月24日电

湖北广水：横行乡里 10余年的家族恶势力被铲除

15名党员干部“护黑”被处理

新华社武汉8月24日电(记者王贤、喻珺)湖北省广水市广水街道办事处土门村连日来奔走相告:横行乡里10余年的原村委会主任连光耀家族恶势力被铲除,一批党员干部因“护黑”被处理。

随州市纪委监委近日通报,连光耀家族恶势力背后,不少基层干部、公安干警不担当不作为、失职失责。目前,随州市纪委监委已对15名公职人员进行追责问责,其中给予党纪政务处分4人、诫勉谈话11人。

自2003年以来,连光耀凭借担任土门村委会主任形成的便利条件,与其兄连光清、其姐连桂菊等人形成家族涉恶势力团伙,称霸一方、鱼肉乡邻,共涉嫌敲诈勒索、强迫交易、

寻衅滋事、滥伐林木等刑事案件15起、治安案件10余起。

通报显示,2014年10月,广水市村“两委”启动换届选举,连光耀家族成员通过殴打村干部、逼迫其他候选人退选、监视胁迫村民投票、集中填写选票等手段非法推举连光耀“上位”。广水街道办事处换届工作指导组失职失责,时任土门村换届选举工作驻村包保指导组组长、广水街道办事处正科级干部吴某某受到党内严重警告处分,指导组成员、原广水街道办事处正科级干部刘某受到党内警告处分,指导组成员彭某、杨某、熊某等7人被诫勉谈话。

2015年12月,连光耀以待遇太低为由

向广水街道办事处党工委委员、副主任叶某提出口头辞职后擅自离岗,叶某只是口头安排村支部书记张某代理村委会主任职务,未向广水街道办事处汇报,也未停发连光耀报酬。为此,广水市纪委对叶某进行诫勉谈话。

广水市公安局案情通报显示,2003年起连光耀家族横行乡里,广水公安分局经常收到举报,但公安分局和中华山林业派出所相互推脱,造成群众报案无人出警。广水市纪委监委调查发现,记录在案的几起报警中,每次出警仅仅简单调查,有时甚至只对被害一方做询问笔录,对实施暴力殴打一方仅口头批评、教育警告,部分报案登记和询问记录至

今未找到,案件处理不了了之。

2014年土门村换届选举时,连光耀家族成员扰乱会场,并殴打村干部,接警后,广水公安分局局长黄某安排民警进行询问,并对被殴打村干部做了笔录,但未调查连光耀家族成员和其他在场人员。黄某因此受到党内警告处分。

此外,因对相关案件不担当不作为,致使群众报案案后没有处理结果,广水分局情报信息中队中队长郝某被诫勉谈话,民警刘某受到行政处罚处分。因接警后未按程序办手续、汇报,就放走阻碍施工的连光耀外甥刘某,广水公安分局特种行业管理中队中队长李某某、副中队长李某某被诫勉谈话。